
 

ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 

ATA DA 60ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DATA, HORA E LOCAL: Aos 18 dias do mês de outubro de 2021, às quinze 

horas, na sede da Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central. 

PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e 

de Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de 

Administração e a Sra. Joyce Lima Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA 

REUNIÃO: Assuntos Informativos e Deliberativos. 1. 54º Congresso Nacional da 

ABIPEM e 1º Congresso de Previdência da AGOPREV; 2. Reunião com o 

SindGestor. INFORMAÇÕES: O Presidente da Prevcom-BrC, Sr. Francisco 

Jorgivan iniciou a reunião informando sobre o convite que recebeu da 

Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais – 

ABIPEM para coordenar uma das palestras que será ministrada na 54ª edição 

do Congresso Nacional promovido pela Associação em parceria com a 

Associação Goiana de Regimes Próprios de Previdência – AGOPREV. O evento 

acontecerá entre os dias 10 e 12 de novembro no Centro de Convenções de 

Goiânia e está voltado aos gestores de entidades de Regimes Próprios de 

Previdência Social - RPPS’s e profissionais do segmento. Entre os assuntos a 

serem abordados no evento está a implantação do Regime de Previdência 

Complementar nos municípios, cuja palestra será coordenada pelo Sr. Francisco 

Jorgivan. Na sequência, Murilo também informou sobre a solicitação do 

Presidente do SindGestor para que a equipe da Prevcom-BrC preste orientações 

aos Gestores Governamentais do Estado de Goiás. DELIBERAÇÕES: A 

Diretoria Executiva deliberou por solicitar ao coordenador do Núcleo de 

Administração da Prevcom-BrC providências para inscrição de dois servidores 

da entidade para participarem do Congresso da ABIPEM. Deliberou, também, 

por realizar a apresentação aos gestores governamentais no corrente mês. 

ENCERRAMENTO: Não havendo outras deliberações para esta reunião, o Sr. 

Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos da 

Prevcom-BrC, considerou encerrados os trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, 

secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada 

segue assinada pelos presentes.  

 
 

Francisco Jorgivan Machado Leitão 

  
 

Murilo Luciano Souza Barbosa 

 

Diretor-Presidente e de Investimentos  Diretor de Seguridade e de 
Administração 

 

  
Joyce Lima Braga  

Secretária da Reunião  
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Ofício nº 014/2021 

Goiânia, 11 de outubro de 2021. 

 

Ao Senhor Diretor-Presidente 
Francisco Jorgivan Machado Leitão 

Fundação de Previdência Complementar do Brasil – PREVCOM-BrC 

Goiânia – GO 
 

Assunto: Solicitação 

 

Senhor Diretor-Presidente, 

 

O Sindicato dos Gestores Governamentais de Goiás - SindGESTOR, inscrito 
no MF/CNPJ sob o nº 05.790.591/0001-61, pessoa jurídica de direito privado, 
entidade sindical regularmente inscrita no Ministério do Trabalho, presidido pelo 

Senhor Hugo Leonardo de Araújo Godinho, vem através deste solicitar um apoio 
no sentido de esclarecimento às novas regras de aposentadoria e de pensão em 

caso de morte, estamos providenciando uma reunião junto aos Gestores 
Governamentais dia 20 de outubro de 2021 as 18:30 e na oportunidade 

gostaríamos de abrir a palavra um servidor da área para ministrar uma palestra 
sobre nas novas regras da aposentadoria.  

Colocamo-nos a disposição para esclarecer quaisquer informações que 

se fizerem necessários. 

 

Respeitosamente, 

 

 

 

 


